

Víkendové tipy RadioTV - 20/2011

VÍKEND S...

Rádio Beat	více info	Rockové vrhcáby Oblíbený hazard, posluchač vybere kapelu a moderátor mu hodí kostkou, kolik padne, tolik písní od vybraného interpreta Radio Beat zahraje. Sobota a neděle v čase 8-19.
Rádio Blaník	soutěž	Tento víkend strávíte na Rádiu BLANÍK s Lucíí Bílou! Hraje se o speciální 2CD, na kterém najdete hned dvě její alba - Hvězdy jako Hvězdy a Bang! Bang! Jakmile uslyšíte jakoukoli písničku Lucie Bílé, zavolejte co nejdříve na číslo 800 109 109.
Rádio Haná		Víkendový speciál s hity 70. let Každou hodinu zazní jeden song ze 70. let, moderátoři Rádía Haná zavzpomínají na dobu zvonových kalhot, květinových vzorů, stroboskopů a mnoho dalších vzpomínek.
Kiss 98	soutěž	Víkend po Česku Hraje se o unikátní platinovou kolekci skladatele Ondřeje Soukupa. Kiss 98 hraje největší české hity.
Rádio Krokodýl	soutěž	Pirátský Víkend na Rádiu Krokodýl Hraje se o exkluzivní dárky k filmu "Piráti z Karibiku: Na vlnách podivna". Vyhrávejte originální trika, parfémy a lístky do kina na další pokračování Pirátů z Karibiku.

ALBUM BEZ PŘERUŠOVÁNÍ

Radio 1	PÁ	19:00	MOODYMAN - Forevernevermore
ČRo 1 - Radiožurnál	SO	23:05	Bob Dylan - americký zpěvák, kytarista a skladatel slaví 24. května kulaté 70. narozeniny Záznam koncertu v rámci cyklu Naživo
Classic FM	SO	13:10	Koncert na přání Verdi: Nabucco
Gama Radio	tip číslo 1		NEDELNÍ ALBUM vždy v poledne - bez reklam a přerušování
	NE	12:00	Deep Purple – Made in Japan (1972) - repríza v neděli ve 22:00
Rock Radio	SO	21:00	Rockový referendum (Souboj metalových draků)
	tip číslo 1		DREAM THEATER – „IMAGES AND WORDS“
	tip číslo 2		FATES WARNING – „THE SPECTRE WITHIN“
	tip číslo 3		SYMPHONY X – „THE ODYSSEY“

ROZHOVOR S HOSTY

ČRo 1 - Radiožurnál	SO	11:00	Dopolední host Radiožurnálu a Václava Žmolíka	P	L
	host		Eliška Fučíková - kurátorka výstavy Rožmberků ve Valdštejnské jízdárně		
	NE	11:00	Dopolední host Radiožurnálu a Václava Žmolíka	P	L
	host		Karel Oliva - ředitel Ústavu pro jazyk český		
Dvojka ČRo	SO	11:05	Černobílý Tobogan s Alešem Cibulkou	P	L
	host		přímý přenos v prvorepublikovém duchu z Luhačovic (arch. T. Michálek, L.Frej, Z.Herfortová, V.Dobiášová).		
	NE	11:05	Radiodárek		
	program		Zábavná hodinka na přání - tentokrát pro Jaroslava Řepku, dlouholetého člena orchestru Národního divadla.		
ČRo Brno	SO	14:00	Rendez-vous s Marcelou Vandrovou	P	
	host		MUDr. Pavel Ševčík, přednosta KARIM FN Brno.		
	NE	16:05	Jak na tom jsem, pane doktore?	P	
	host		MUDr. Michal Hofer, CSc., z Biofyzikálního ústavu Akademie věd ČR. Téma: účinky záření na lidský organismus		
	NE	17:04	Sedmé nástupiště s Tomášem Sedláčkem	P	
	host		PhDr. Antonín Dufek, historik fotografie a kurátor fotografických sbírek Moravské galerie v Brně.		
	SO	11:00	Lady - magazín pro ženy - Ivana Plíhalová		L
ČRo Olomouc	host		filmový režisér Jan Svěrák a výtvarník Jakub Dvorský, tvůrce počítačových her. Téma: výstava a film Kuky se vrací		
	ČRo Pardubice	PÁ	17:10	Odložte si	L
ČRo Regina	program		Noční proud		
	PÁ	22:00	skupina United Flavour		L
	SO	22:00	s nepravidelnou rubrikou "3x a pokaždé jinak" - aneb známé hity ve třech verzích		L
	NE	22:00	Petr Cejka, Karamel		L
	NE	10:00	Až na dřeň		L
	host		Gomba Pavla, ředitelka české pobočky UNICEF		
	ČRo Region	program	Pochoutky s Nadou Konvalinkovou a Patrikem Rozehnalem		
	SO	11:00	Yveta Blanarovičová		L
	NE	11:00	Aleš Cibulka vaří Cibulkovy brambory		L

Evropa 2	PÁ	11:00	Afterparty a Libor Bouček	P	L
	host		Andrea Běhounková		
	téma		šéfredaktorka ELLE		
Frekvence 1	program		Pressklub Frekvence 1 (moderuje Luboš Xaver Veselý)		
	PÁ	18:30	Alexandr Vondra, ministr obrany	P	
	SO	17:00	Jiří Šlégr, poslanec a hokejový internacionál	P	
	NE	17:00	Kateřina Cajthamlová, lékařka a dietoložka	P	
Gama Radio	SO	16:00	Hudební hosté Gama Radia		L
			Wohnout (Praha)		

Další programové tipy (Rozhlasové hry, četba, speciální programy,...)

Classic FM	SO	11:00	Dopoledne a battuta		
	více info		Puccini: Tosca, Weber: Symfonie č. 1 C dur, Ostrčil: Sinfonietta, Bixio: La mia canzone al vento		
	NE	15:00	Odpolední giocoso		
	více info		Strauss: Zmizte!, Rosetti: Symfonie D dur, Beethoven: Septet Es dur, Suppé: Krásná Galathea,		
Dvojka ČRo	SO	13:00	Cesta slepých ptáků		
	hrají		R. Tamchyna, J. Meduna, I. Svobodová, J. Novotný, J. Schwarz, S. Schuller, E. Čekan, A. Švehlík, ...		
	SO	14:06	Výlety s Dvojkou		
			Živé vysílání se spoustou zajímavých informací z míst, kde bude stát modrý stan Dvojky ČRo. Lázně Bělohrad		
	SO	19:10	To je život		
	od 20:00		Několik ucelených archivních záběrů souvisejících s obdobím působení R. Heydricha v Praze a archivní dokument o heydrichiádě mj. s Jiřím Adamírou z roku 1982.		
	NE	13:05	Z pekla štěstí		
	hrají		M. Eben, V. Neužil, J.Gross, Z.Sedláček, A.Procházka, P. Pípal, J.Žídková, T. Šolc a D. Schneider.		
NE	20:00	Milý pane Bohuši Záhorský			
	hrají		1 dopis - 2 hry Molière: Škola pro muže Komédie. B.Záhorský, J.Průcha, A.Kreuzmannová, L.Skořepová, L.Havelková, J.Tříška, J.Pehr, B.Bobek, ...		
ČRo 3 - Vltava	SO	14:00	Johann Wolfgang Goethe: Každý má svou vinu		
	hrají		hostinský (V.Šmeral), Žofie, dcera (V.Zinková), Söller, muž (B. Navrátil), Alcest (M. Doležal) a číšník (V.Čech).		
	NE	10:30	Jan Vedral: Xaver (2/7) 2. kapitola - Tonutí v jezeru paměti.		
	hrají		reportér (I.Řezáč), editor (J.Ornest), elévka (J.Stryková), Xaver (T.Töpfer), esoterik Ludva (M.Pavlat), remarka (H.Maciuchová), hvězdička (B.Hrzánová), krásný hlas (V.Preiss), otec (R.Vašínska), starý režisér (A.Švehlík).		
	NE	11:30	Edvard Valenta: Onehdy vám ke mně přijde		
	hrají		Humorně laděný příběh spisovatele a redaktora předválečných Lidových novin.		
ČRo Olomouc	NE	20:00	Peter Altenberg: Miloval a viděl		
	hrají		Portrét rakouského prozaika. Rozhlasovou kompozici připravila a ukázky z díla přeložila Ivana Vízdalová.		
	NE	15:05	Dneska už se tomu směju (4/8)		
			Četba na pokračování ze vzpomínek slavné české filmové herečky Redaktor Jan Sulovský. Režie Jakub Vítek. Natočeno v roce 2008. (repr. 23.5. v 19.03)		
ČRo Plzeň	NE	20:30	Pan Kamarád (3/5) - Zelenkavá smrt // Repríza 25.května v 19:03		
			Příběh Václava Kamaráda, vyprávěný Václavem Kamarádem, v pěti částech. Pro rozhlas připravil a režii má Michal Bureš. Dramaturg Jan Sulovský. Zvuk, záznam a střih Zdeněk.		
ČRo Region	SO	10:30	Úsměv, prosím		
	hrají		Potkali se dva. Účinkují Felix Holzmann a Milan Mach.		
ČRo Region	program		Naladte si legraci - speciál (moderuje Patrik Rozehnal)		
	PÁ	17:04	Jiří Císler		
	SO	17:04	Iva Janžurová		
	NE	17:04	Iva Janžurová		

P PODCAST Po odvysílání pořadu najdete jeho záznam ve zvukové podobě na webu příslušné stanice
L ŽIVĚ Program je vysílán živě

Off-Air akce českých rádií

Rádio Beat	SO 19:00	Rocková pípa s Rádiem BEAT Tentokrát v Marty's klubu v Českých Budějovicích (Jirsíkova 2). Ve vysílání si o songy pište SMSkou na 724 58 58 58 Uveďte kde sedíte, kolik vás je a co byste přibližně chtěli zahrát. Moderátor ve studiu vám zavolá zpět.
Radio Čas	21. +22. 5.	Pouť Radia Čas ve Frýdku-Místku Martin Maxa, Leona Šenková, břišní tanečnice, větširna, kolotoče a mnoho dalšího. Od 19:00 vypukne oldies diskotéka s Daliborem Dědkem.
Rádio Černá Hora	SO 11:00	Den s Primátorem Můžete se těšit na Vladimíra Mlšíka, Sto zvířat, Fast Food Orchestra a další; nechybí tombola a soutěže. Novinkou bude výroční pivo světlá 14°uvařená ke 140. výročí od rozhodnutí zřízení vlastního obecního pivovaru.
Rádio Dyje	SO 13:00	Karneval v ulicích Břeclavi s Rádiem Dyje Bubenická show, karnevalové tanečnice, obří loutky, kočáry, živá zvířata ze ZOO Hodonín, klaun Hopsalín, šermíři a hlavní host Jaroslav Uhlíř. Průvod startuje v Břeclavi pod zámkem.
Rádio Haná	21. +22. 5.	Dračí lodě s Rádiem Haná Rádio Haná zve své posluchače na sedmý ročník přerovského festivalu Dračích lodí v Přerově www.moraviandragons.cz
Hitrádio Apollo	SO 20. 5.	Hepa Blade Nights s Hitrádiem Apollo Noční vyjížďky na in-linech po městech Střední Moravy a Valaška Tentokrát v Novém Jičíně, více informací na www.hitradiopollo.cz .
Hitrádio Faktor	SO 21. 5.	Dračí lodě na Lipně V nabitém programu nebude chybět "Hastrmanská hudební pohádka", zapáříte se na klaunské diskotéce, u stánku Hitrádia Faktor se bude malovat. Dokonce se na Lipně vylodí i piráti a to bude mela.
Hitrádio Orion	SO 10:00	Klauniáda Těšit se můžete na klauna Hopsalína, kouzelníka Ondřeje Sládky, soutěže, taneční skupinu Promoteam všem dětem pomaluje obličej přesně k masce a máme pro vás připraveny dárky:-) Víkendové akce
Kiss Publikum	SO 10:00 SO 12:30	Výlet do pohádky (Dolina - střelnice), pochod pohádkovým lesem a mnoho dalšího Zumba Den v Kroměříži (více na www.kisspublikum.cz)
Rádio Proglas	SO 9:00	Den otevřených dveří Proglasu a setkání KaPrů Každý rok vítá Radio Proglas návštěvníky i s rodinami. Letos pozvalo i dobrovolné spolupracovníky – KaPry. Pro všechny se chystá mše svatá, program s hudebním doprovodem, občerstvení a zásilky s novým zpravodajem.
Rádio Rubi	PÁ+SO 22:00	D123 Šumperk - klobouková Cocktail Party V sobotu dostanete ke 2 cocktailům parádní disco klobouček v reflexních barvách, se kterým Vás určitě nikdo nepřehlédne. Po oba večery jen ta nej muzika a opět pěkně rozjetá společnost :-)
Rádio Zlín	SO 13:00	Dětský den Hry, soutěže, atrakce a vedení na koních. Michal Nesvatba, Kapela Countrio pro děti a pohádková diskotéka. Více informací na www.kostelany.cz .